1-PSC

G re neb L e

Simu BAOs

Base : codes de Alexandra Abate, Reza
Ansari, Adeline Choyer, Christophe

Magneville, autres sans doute ...

Objectif : tester la sensibilite aux
parametres de I’énergie noire dans des
conditions raisonnablement réalistes

Cécile Renaull



g Sia g i

* cosmo “automatique”

* réorganisation de la simulation de
Perreur photométrique > gain de temps
“vérification” des parametres optimaux
pour le calcul du spectre

Simulation d’un cube de
t fluctuations de densité  fomes
- selon modéle cosmologique § % ™

} Simulation catalogue de galaxies ,
¥ (position, magnitude, type) }

Tests avec

¥

S

ey Calcul de la fonction § * 576x576 bins de 6Mpc en x,y centré sur
de sélection

d 1 2205(~10000 deg?)

s

“- * tests avec 96 et 160 bins de 6 Mpc en z :
T A S A ~680 et 1115 10° galaxies observées (750
et 1250 10° galaxies simulées)

e g g £ on AR AGRA o

Projection du catalogue dans un cube de
. fluctuations de densité (prise en compte |
i crreur photométrique, fonction de s¢lection) §

R A ey

* erreur .01 ou 0.03 soit 50 ou 150 Mpc
az=0.5

¢ Calcul du spectre de puissance et fit juas™
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Distribution des redshifts dans les catalogues (cas Nz=96)

2.5x10’ E-obs : galaxies supposées observées
2.0x10" Efull : galaxies simulées
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* jusqu’a z=0.6, tout est vu
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Fonction de selection
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* (calaxies vues / galaxies simulées) %o redshift
* pas recalculée apres application de 'erreur > vérifier que c’est raisonnable
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Erreur photo-z : sur axe euclidien

Projection cn x—axis
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pas d’erreur

sigma=0.01 (50 Mpc @ 0.5)
sigma=0.03 (150 Mpc @ 0.5)

Nz =96

> coupures comprises : erreur fait sortir les
galaxies de la grille

> normalisation du nb de gal garde le nb total
constant

> 1l faudrait simuler 500 Mpc de plus a grand
et a petit z pour stmuler les galaxies qui vont
entrer dans le cube voulu (cas 0.03)
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Erreur photo-z : sur axe euclidien

Projection on x—dxis
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pas d’erreur

sigma=0.01 (50 Mpc @ 0.5)
sigma=0.03 (150 Mpc @ 0.5)
Nz =160

> cas Nz = 160 avec sigma = 0.01
utilisable en test
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Erreur photo-z : redshift / axe euclidien
U15_576_160 0.01 _0.025
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* Articles de simu : suppose un ciel plat et donc redshift = axe z euclidien

* Pas encore trouvé comment ils font vraiment dans la vraie vie

* Simus en cours pour correction erreur en redshift par montecarlo (24 a 36h pour 100

réalisations avec Nz = 96)

* Erreur plus intelligente en fonction du type et de la magnitude (JStephane) a inclure
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Qq exemples de fit keao

y-axis = PS / PS sans oscillation

* k_max ~ 2/sigma_Mpc un peu optimiste.

A vérifier sans effet de bord.

* k_max ~ 1/sigma_Mpc plus adapté 1c1

* tres bonne reconstruction du kgao mais 15 %
d’erreur ...
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® cas erreur sur axe z euclidien : stimulations a
faire pour corriger proprement d’une erreur

sur redshift.
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